

*Remutalva  
dés 1915. V. 5.  
de. 129 kor*

# Legujabb táviratok!

Rendkívüli kiadás d. e. 29. óra.

XL. évfolyam.

Dés, 1915

*Máj. 5.*

# VÁRMEGYEI KÖZÉLET

(SZOLNOK-DOBOKA)

SZOLNOK-DOBOKA VÁRMEGYEI POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI HETILAP.

:: Megjelenik minden csütörtökön. ::  
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Rákóczi-ház.  
:: Kéziratokat nem adunk vissza. ::

Felelős szerkesztő:  
Dr. BENE FERENC  
ügyvéd.

— Előfizetési ára —  
Egész évre 10 korona. Félévre 5 korona.  
Egyes szám ára 20 fillér.

## HIREK A HARC TÉRREŐL.

Konstantinápoly, május 4.

A főhadiszállás közli: Ariburu mellett álló ellenséghegy mozgás szabadságát fokozza, ma balszárnyával előretörést kísérelt meg, de ellentámadásainkkal a magas sziklafalakkal körülvett völgyekbe szorítottuk és a tengerpart felé nyomtuk vissza, miközben nagy veszteségeket szenvedett. Ugyanakkor tüzerőségünk tüzelése egy ellenséges szállító hajót felgyújtott; a part közelében álló több szállító hajó gyorsan eltávozott. Tegnap az Agamemnon páncélos cirkálót, amikor Bulut bombázni akarta, négy lövedékünk érte; az Agamemnon visszavonult anélkül, hogy a tüzelést folytathatta volna. A mi csendőreink és 7 angol tengerész katona között, akiket egy ellenséges tengeraltjáró naszád Budrun közelében levő lakatlan Agei szigeten partra szállított, összeütközés keletkezett, amelynek folyamán a 3 angol tengerész katona, köztük egy tiszt vezetett, egytől-egyig elesett. A többi arcvonalon semmi jelentős nem történt.

Budapest, május 4.

A képviselőház mai ülésén déli félegy óra körül, amint Szterényi József képviselő befejezte beszédét, felállott Gróf Tisza István miniszterelnök és jelentette a Háznak, hogy a hozzá épen most érkezett jelentés szerint az osztrák-magyar és német csapatok nyugat Galiciában tegnap elért nagy sikerüket és előrenyomulásokat folytatván: elfoglalták az oroszok vonalát a Kárpátoktól a Visztuláig. Ezen nagy siker folytatása képen a tegnapi napon a szövetséges csapatok keleti irányban győzelmesen előrenyomultak és gyors visszavonulásra kényszerítették az oroszokat, akiket üldöznek. Ma még megközelítőleg sem ítélt meg ennek a győzelemnek egész hordereje; valamint a tegnapi és tegnai ütközet során ejtett zsákmány. Ez alkalommal csak annyit jelenthet, hogy eddig 64 géppuska és 22 ágyú került kezünkbe, a hadifoglyok száma már eddig 30.000-et meghaladja és a szám még nem végleges. A képviselőház összes tagjai pártkülönbösg nélkül felállva helyeikről hallgatták meg a miniszterelnök jelentését és perccig tartó dörgő tapsal és ajjenzéssel kísérték azt.

A Miniszterelnök beszéde után Gróf Apponyi Albert állott fel és javasolta, hogy ezen nagyszerű haditények alkalmából a képviselőház adjon mélyen érzett hálájának és elismerésének kifejezését vitéz katonáink és szövetségeseink iránt. Beöthy Pál indítványára a képviselőház intézzen a nagygyőzelem alkalmából hódoló és szerencse kívánó táviratot a Királyhoz, valamint a hadsereg főparancsnokához. Az ünnepélyes pillanatra való tekintettel Elnök az ülést felfüggesztette.

Budapest, május 4.

Hivatalos.

Németország és Ausztria-Magyarország szövetséges csapatai há fegyverbarátságban győzelmet vívtak ki. Azt a nagyon megerősített ellenséges arcvonalat, amelyet az oroszok limanovay győzelmes csatáink után visszavonulásuk óta Nyugat-Galiciában a Visztula és Kárpátok főgerince között tartottak, — egész terjedelmében elfoglaltuk. A támadást folytatva az osztrák-magyar és német haderők tegnap is Frigyes főherceg tábornagy hadsereg főparancsnok szemelátára az egész arcvonalon újabb sikereket küzdöttek ki. Feltartóhatatlanul tovább vonultak előre kelet felé és a nagy orosz erőket újfent sürgős visszavonulásra kényszerítették. Az összeredmény jelentősége még megközelítőleg sem tekinthető át. A hadifoglyok száma eddig több mint 30.000-re növekedett és óráról-órára tovább nő. Az elfoglalt számos orosz hadállásban tömegtelen hadianyagot zsákmányoltunk. 22 ágyú és 64 géppuska van az eddigi zsákmány közt. Az összes többi arcvonalon a helyzet nagyjában változatlan.

HOFER.

Berlin, május 4.

A Wolff-ügynökség jelenti május 3-ról: Egy német tengerészeti lég-hajó az Északi tengeren több angol tengere alattjáróval csatába bo csatkozott; bombát dobott a tengere alatt járókra és azok egyikét elsüllyesztette. A tenger alattjárók ágyúkkal lőtték a léghajókra, — azonban nem találtak a léghajó sértetlenül visszatért.

Behnoke.

A miniszterelnöki sajtóosztály hivatalos táviratai alapján közli a:

VÁRMEGYEI KÖZÉLET

kiadóhivatala